Документы для получения родителями возмещения части расходов 
по приобретению путёвки в санаторно-оздоровительные центры (лагеря) круглогодичного действия, расположенные на территории РФ 
До отъезда ребенка:
1. паспорт получателя и копия страниц паспорта (фото, прописка, дети);

2. копия свидетельства о рождении ребенка (копия паспорта, если ребенку 14 лет);

3. справка для получения путёвки (по форме 070/у-04) из поликлиники;

4. справка с места учебы ребёнка;

5. копия первой страницы сберкнижки или выписка из лицевого счета по вкладу из банка, расположенного на территории Нижегородской обл.;

Основание: Положение об организации отдыха и оздоровления детей (утверждено постановлением Администрации города Дзержинска от 04.02.2010г. № 306).
Внимание! 

На возмещение части расходов по приобретению путевки в санаторно-оздоровительный лагерь претендуют родители, чьи дети не ездили в 2011 году в санатории и санаторные лагеря по бесплатной путевке. Родитель (законный представитель) ребенка пишет заявление установленной формы (в секторе отдыха и оздоровления детей по адресу: пр.Ленина, д.5 каб. № 39). Время работы: вторник, среда, четверг с 9:00 до 18:00 (обед с 13:00 до 14:00). При себе необходимо иметь полный пакет документов. Родители выкупают путевку самостоятельно. Срок смены: не менее 21 дня. Возмещение части расходов по приобретению путевки при продолжительности смены 21 день составит 8857,80 руб. Перечисление денежных средств на сберкнижку или карточку осуществляется в течение месяца после представления всех документов (после приезда ребенка). Доставка ребенка к месту отдыха и обратно за счет родительских средств. 
После приезда (оригиналы документов):

1. квитанция об оплате путевки (на каждого родителя);

2. обратный талон к путевке.

Из санаторно-оздоровительного лагеря круглогодичного действия 

(1 комплект документов на группу – заверенные копии): 

1. лицензии на медицинскую деятельность;
2. лицензии на образовательную деятельность или договора об оказании образовательных услуг;

3. санитарно-эпидемиологического заключения.
Документы для получения возмещения за счет средств областного бюджета расходов по сопровождению детей до места нахождения санаторно-оздоровительного центра (лагеря) круглогодичного действия, расположенного на территории РФ за пределами Нижегородской области

До отъезда (до 15 мая 2011 года):

1. заявление сопровождающего лица установленной формы (бланк заявления в секторе отдыха и оздоровления детей);
2. копия заполненных страниц паспорта;
3. копия первой страницы сберкнижки или выписка из лицевого счета по вкладу из банка, расположенного на территории Нижегородской обл.;

4. копия приказа о назначении ответственного лица за сопровождение детей, заверенная в установленном порядке; 
После приезда (в течение 5 дней):

5. подлинники документов, подтверждающих расходы по оплате проезда, найму жилого помещения.
Основание: Положение об организации отдыха и оздоровления детей (утверждено постановлением Администрации города Дзержинска от 04.02.2010г. № 306).

Возмещение расходов по сопровождению детей производится министерством образования Нижегородской области на основании предварительной заявки уполномоченного органа (управления образования). Перечисление денежных средств на лицевой счет, открытый сопровождающим лицом в кредитной организации, осуществляется в течение месяца после представления всех документов.
